
YE05-1A YE05-4A

YE05-2A YE05-5A

YE05-3A YE05-6A

( 35 )

140040
35

120
200
200

0

35公克

答：35公克

3公斤680公克 = 3680公克
3680 ÷ 2 ÷ 80 = 23 

答：23公克

3680160
23

320
480
480

0

(63)公克

258341
63

246
123
123

0

(54)公克

421278
54

390
312
312

0

2350公克      ( 2500－150 = 2350)

    300公克      (3000－300) ÷ 9 = 300

1800公克      ( 2200－400 = 1800)

3公斤600公克  (兩邊各拿走一個保齡球)

( ‧  ,  ‧  ,  ‧ )

6000

3600

6000 3600>
答：阿姨多

10台斤 = 6000公克
10公斤 = 10000公克
10000克 > 6000公克

答：
外婆買的
橘子便宜

4.5公斤 = 4500公克
8台斤 = 4800公克
4800－4500 = 300

答：
西瓜重

重300公克

1

2

100

200

500

900

 2
10

 5
10

 9
10

0.2

0.5

0.9

( 600 ) ( 0.6 )

( 4200 ) ( 4.2 ) ( 7 )

( 13 ) ( 7800 )

( 9600 ) ( 16 )

0.8 公斤 = 800 公克

2 公斤 700 公克 = 2700 公克

1.5 公斤 = 1500 公克

4 台斤 = 2400 公克

2700－800 = 1900

1900 公克 = 1.9 公斤

答：    相差 1900 公克
　　    相差 1.9 公斤

1
2

答：   不能     1.9公斤

( × )
(    )
(    )

( 2.5 ) ( 1 )

900 公克 = 0.9 公斤

1 台斤 = 0.6 公斤

1公斤200公克 = 1.2公斤

0.9 + 0.4 + 0.6 + 1.2 = 3.1

60－3.1 = 56.9

56.9－55 = 1.9

(磅秤指針要畫出來)

1 2

答：沒有超過40元

2.5個小時 = 150分鐘

49 + 24 + 53 + 37 = 163

163－150 = 13

答：1  不夠
        2  不夠13分鐘

53 ÷ 15 = 3…8        3 + 1 = 4

146 ÷ 15 = 9…11    9 + 1 = 10

349 ÷ 15 = 23…4    23 + 1 = 24

4 + 10 + 24 = 38 < 40

 163 ÷ 60 = 2…43

94/03/10

1600－400 = 1200

1200 × 3 = 3600

2010/02



YE05-1B YE05-4B

YE05-2B YE05-5B

YE05-3B YE05-6B

45 × 3 = 135
4公斤725公克 = 4725公克
4725 ÷ 135 = 35

答：小餅乾重35公克

3公斤816公克 = 3816公克
3816 ÷ 53 = 72

6公斤438公克 = 6438公克
6438 ÷ 87 = 74

( 72 ) ( 74 )

24      2736
114

－24
33

－24

答：114公克

2736 ÷ 24 = (114)

2736

  24 ( 114 )2736 96
－96

0

2050公克     (2250－50 × 4 = 2050)

125公克       (2700－1200) ÷ 12 = 125

2600公克     (3700－1100 = 2600)
 

6公斤0公克   (2900－1400 = 1500

                       1500 × 4 = 6000)     

1000 600

( 1公斤， 1台斤 )

( 輕，重 )

1800

3000

1800 3000< 答：姑姑買
        得少

1000 × 12 = 12000

600 × 12 = 7200

12000 > 7200

    答：奶奶買得貴

600 × 14 = 8400

1000 × 8.5 = 8500

8400 < 8500

    答：蕃茄輕，輕100g

答：沒有

15 + 28 + 10 + 19 + 12 + 43 + 5 = 132

132分鐘 = 2時12分

6時30分 + 2時12分 = 8時42分

1小時 = 60分

170 + 60 = 230

230分 = 3時50分

4.5個小時 = 4時30分

4時30分－3時50分 = 40分
答： 兔子

快40分鐘  
1
2

答：   A工人       C工人

( 2 )

( 3 )

( 3 )

( 3 ) ( 1.25 )

A = 24.8 公斤

B = 39 台斤 = 23400 公克

D = 23 公斤 726 公克 = 23.726公斤

24.8－22.198 = 2.602 公斤 = 2602公克

　　   相差2公斤602公克

1

3

2

100 0.1
 1
10

300

500

900

0.3

0.5

0.8

 3
10

 5
10

 8
10

( 1200 ) ( 1.2 )

( 7 ) ( 4200 )

( 5400 ) ( 9 )

2 公斤 500 公克 = 2500 公克

3 台斤 = 1800 公克

1.9 台斤 = 1900 公克

1 公斤 = 1000 公克

2500－1000 = 1500

1500 公克 = 1.5 公斤

答：   相差 1500 公克
　　   相差 1.5公斤

8

( 7200 ) ( 7.2 ) ( 12 )

1
2

93/12/10

3kg

0.5kg

1kg

1.5kg

2kg

2.5kg

8500－8400 = 100

2010/02


